
 

 Student Satisfaction Survey (REPORT 2018-2019) 

For Students Satisfaction Survey institution has prepared a Questionnaire with 15 questions 
and distributed to 200 students randomly. Each question has four options ie. A. Strongly 
Agree. B. Agree C. Not Known D. Disagree. Here is the report shown in percentage of the 
responses against four optional answers. 

1. Academic calendar prescribed by the affiliated university is strictly followed in all academic 
aspects. 
A. Strongly Agree  =  20                                            
B. Agree                    =   60 
C. Not Known      =  15                                                     
D. Disagree      =  5 
 
 

2. The infrastructural facilities available in the institution are sufficient enough to meet the 
expectation of the students. 
 
A. Strongly Agree  =  5                                                        
B. Agree     = 20 
C. Not Known    = 24.5                                                     
D. Disagree     =50.5 
 
 

3. ICT tools available in the college are efficiently utilised by all the members of the teaching 
staff. 

  A. Strongly Agree    =  12.5                                                        
B. Agree       =  25 
C. Not Known       =  22.5                                                     
D. Disagree        = 40 
 

4. All the teachers are approachable to each studentin relation to guidance in different aspect 
A. Strongly Agree  =   22.5                                                       
B. Agree      =  67.5 
C. Not Known      =     4                                                 
D. Disagree      =    6 
 

5. The office staffs of the college are efficient enough in supporting students in different 
coordinating activities. 
A. Strongly Agree  =   16                                                      
B. Agree     =    57.5 
C. Not Known    =      14                                                 
D. Disagree    =     12.5 
 

6. The administration is cooperative and helpful. 
 A. Strongly Agree  =     27.5                                                    
B. Agree       =     62.5 
C. Not Known       =      5.5                                                 
D. Disagree       =     4.5 



 

 
 

7. The college library is well equipped with sufficient number of books  
A. Strongly Agree  =     6                                                
B. Agree     =     34 
C. Not Known    =     20                                                     
D. Disagree    =      40 

 

8. The E book is accessible to all the students.  

A. Strongly Agree  =   4                                                      
B. Agree     =    18 
C. Not Known    =     22.5                                                     
D. Disagree    =      55 

 

9. The college organised different co- curricular activities to draw out the potentialities of the 
students in different field.  
 
A. Strongly Agree =      21                                                   
B. Agree     =      55 
C. Not Known    =     12.5                                                     
D. Disagree    =     11.5 
 

10. The head of the institution is friendly, cooperative and inspirable to the students.  
A. Strongly Agree  =   32.5                                                      
B. Agree     =    60 
C. Not Known    =     4                                                     
D. Disagree    =    3.5 

 

11. The syllabus is completed in time. 

        A. Strongly Agree  =   26                                                         
        B. Agree     =   66 

C. Not Known    =    4.5                                                     
D. Disagree    =    3.5 

 
12. Students are given full democracy within the classroom to get clarifications of teachings. 

 
A. Strongly Agree =    11                                                     
B. Agree     =     55 
C. Not Known    =     18                                                     
D. Disagree    =     16 

 

 



 

13. Students are satisfied with the help and suggestions of Career counselling cell. 
 
A. Strongly Agree =     14                                                    
B. Agree     =      62 
C. Not Known    =     14                                                     
D. Disagree    =     10 

  

 

14. The curriculum is relevant and helpful to create a well-equipped person. 
 
A. Strongly Agree =  7.5                                                        
B. Agree     =  27 
C. Not Known     =  26                                                     
D. Disagree     =  44 

  

 

15. Students are overall satisfied with the service of the college in their journey of acquiring 
education and building their future. 
 
A. Strongly Agree   =      30                                                   
B. Agree       =      65 
C. Not Known       =     2                                                     
D. Disagree      =      3 

 

 

The overall percentage of the responses of students to the four responses is as follows: 

A. Strongly Agree   =     17.03                                             
B. Agree       =     48.67 
C. Not Known       =    13.93                                                      
D. Disagree      =     20.37 


